

# 4岁男孩肚子大如孕妇

## 只因患“巨脾症”，呼吸都很困难

星报讯(刘标 薇薇 记者 李皖婷) 4岁的四川男孩小浩(化名)腹内长出“巨脾”，肚子大得像个孕妇，走路、呼吸都很困难，长途奔波来安徽省儿童医院求医。3月16日，经历2个小时的努力，省儿童医院普外科医生成功地为他摘除“巨脾”。

2012年，小浩出生于四川广安。但小浩的父母很快发现，孩子生病了。在无明显诱因的情况下，孩子面色苍白，具有黄疸，伴有间断性腹痛，无发热、无血便，在医院被诊断为遗传性球形红细胞增多症。小浩的妈妈介绍，小浩出生以来，一直靠输血治疗缓解病情，平均每月需要输血一次，特殊情况出现时，每个月要输血两次。这些年来，小浩的父母带着他辗转各地大医院求医就诊，但由于小浩年龄较小，多家医院均未给予手术治疗。

随着年龄的不断增大，小浩的肚子鼓得越来越

越大。“肚子太大，走路都要努力支撑身体平衡，每走一步都非常艰难。呼吸也很困难。”小浩的妈妈称，小浩上了幼儿园，各类体育活动都不能参加。因为脾脏肿大，甚至还被一些同学笑称为“大肚子”，小浩也因此脾气暴躁。

“我们在和其他患儿父母聊天时，得知安徽省儿童医院成功救治过多位‘巨脾症’儿童。”小浩的母亲说，她终于看到了希望。3月16日，小浩接受了“巨脾”切除手术，成功切除了巨大的脾脏。省儿童医院普外科主任戚士芹介绍，遗传性球形红细胞增多症是一种表现为严重贫血的疾病，这种病理脾脏可因外伤而破裂导致大出血危及生命。

戚士芹介绍，目前的医疗水平还不能根治这种疾病，但可以通过切除脾脏来缓解贫血症状，基本可以达到完全持久的临床治愈。



两个胳膊上分布着密密麻麻的针眼，颜色或深或浅，102本献血证记录了他的“献血之路”。“现在每个月献一次血小板，护士看着我的胳膊，都不知道从哪里下手了。”合肥市民倪兵1973年出生，从2000年开始献血至今，他已经坚持了17年，累计献血超过6万毫升，大约相当于13个人的血液总量。在献血的17年里，倪兵收获了不少证书和奖章。两年一度的由国家卫生部、中国红十字会总会、解放军总后勤部卫生部联合颁发的全国无偿献血风险金奖，他捧回了四次。除了献血外，倪兵还热心其他社会公益事业，先后给中国儿童少年基金会春蕾计划、希望工程和民间公益组织捐款，结对助学十多位贫困学生。

■ 刘亚萍 金星 记者 沈娟娟 文/图

# 男子暴力妨害公务致民警受伤，被刑拘

星报讯(记者 陈明) 屯溪男子李某某驾驶证被暂扣期间，仍驾车上路，被民警发现后，拒不配合接受检查，还以暴力妨害公务，致一名民警受伤。日前，李某某因涉嫌妨害公务罪，被徽州警方依法刑事拘留。

今年1月份，李某某因酒驾被交警部门暂扣驾驶证6个月。3月15日上午，李某某从屯溪驾车前往岩寺办事，途经永佳大道时，被正在疏导交通的民警发现。民警让李某某靠边停车，并出示证件接受检查，李某某不配合，将车辆熄火直接停在路上，将车门锁上，快速朝南山路方向走去。看到李某某离开，民警立即上前进行劝说。

到达南山路后，在劝说无效的情况下，民警对李某某进行控制，其极力反抗，并高呼“交警打人”。在此过程中，李某某先后两次用手将民警

使用的执法记录仪打落在地上。

随后，民警再次对李某某进行控制时，李某某趁机用腿将一名民警绊倒在地，致该名民警倒地右脚受伤。徽州分局岩寺派出所民警接到报警后，迅速赶到现场，将嫌疑人李某某传唤至派出所接受调查。

案发后，徽州公安分局领导高度重视，立即抽调属地派出所、督察、法制等部门民警组成的调查组，调查走访目击证人，查看现场周边监控录像，进一步固定证据。

据办案民警介绍，当日民警在依法执行公务时，李某某拒不配合，并多次试图逃窜，在控制过程中，李某某将民警执法记录仪打落在地上，并用腿将一名民警绊倒在地，经医院检查，该名民警右胫骨骨折。目前，案件还在进一步调查中。

# 全省医药类基层毕业生招聘会在合肥举行

星报讯(本报记者) 3月18日，由安徽省大中专毕业生就业指导中心主办，安徽医学高等专科学校承办的2017年安徽省医药类基层毕业生招聘会在合肥举行。共有360家来自全国基层卫生系统的医院、药企等用人单位参与，提供就业岗位12000多个。

安徽医学高等专科学校学生处处长陈谨表示，该校已连续11年承办了类似大型招聘会，从目前的就业情况来看，口腔专业的学生相对来讲工作比较好找，而且待遇也很好；还有，基层卫生院的人才缺乏。“目前，我们也在加强这方面的引导，把优秀大学生引导到基层去。”据统计，当日共有2000多人与用人单位达成就业意向，1000多人与用人单位成功签订了就业协议。

# 绽放法治光芒 建设大美安徽

## ——安徽省建设法制协会五届二次理事会暨建设领域执法研讨会召开



2017年3月16~17日，安徽省建设法制协会五届二次理事会暨建设领域执法研讨会在天长市召开。安徽省住房城乡建设厅党组成员、副厅长仲亚平，厅法规处处长张启兵，安徽省建设稽查局副局长付芝兵，滁州市政协副主席、天长市委书记金维加，天长市副市长陈学文等领导出席了会议。省建设法制协会李晓纲会长、黄卫国副会长、李家冬秘书长以及来自全省各地(市、县、区)建设系统负责人，协会理事、会员共120人参会。本次会议主要报告2016年建设法制协会工作，讨论2017年工作安排和五年发展规划，同时就有关建设领域执法工作进行研讨。

金维加书记向参会人员介绍了天长市的人文、历史、文化以及该市经济发展情况。仲亚平副厅长在讲话中指出，安徽省建设法制协会要进一步发挥主动性和积极性，要紧密围绕全省住房城乡建设中心工作，组织好协会活动，不断增加协会的凝聚力和影响力，并就做好今年的建设法制工作，提出几点建议。仲亚平认为，要充分认识到建设法治工作的重要性，加强组织领导，完善工作机制。各执法部门与业务部门



及时沟通，做好事前行为预警，防患于未然。同时要突出重点，推进执法工作。仲亚平指出，省建设法制协会要主动作为，创新工作思路，发挥更大的作用。一要开展多种宣传形式，引导良好的舆论氛围；二是要做好建设系统各类人员的法律知识培训工作；三要围绕建设法治工作中心，开展形式多样的考察、调研活动；四要组织会员举行各类专题研讨，帮助基层解决一些热点、难点问题，为政府决策建言献策，以优异的

成绩迎接党的十九大胜利召开。

会上安徽省建设稽查局副局长付芝兵选取典型案例做了分析、讲解。天长市城乡规划建设局、城管执法局，合肥市房地产管理局，芜湖市城乡规划局，六安、亳州市城管执法局，广德县住建委七家单位，围绕有关建设执法工作进行了交流发言。

会后与会人员参观了天长市城市规划馆并考察了市容市貌和有关建设现场。